

Фестиваль «Наш адрес...», г. Уржум

В Уржумском культурно-досуговом центре состоялся профориентационный фестиваль «Наш адрес...». Организатором фестиваля является управление образования администрации Уржумского муниципального района при поддержке главы района В.В. Силина. Цель – помочь учащимся 9-11 классов определиться с выбором будущей профессии и учебного заведения.

Участников фестиваля и будущих выпускников приветствовал глава района В.В. Силин, отметив, что именно в их руках будущее района.

Участниками фестиваля стали Кировский государственный медицинский университет, Вятский государственный университет, Вятская государственная сельскохозяйственная академия, Уржумский филиал «Кировского медицинского колледжа» и Уржумский агротехникум. Представители каждого из них презентовали свое учебное заведение, рассказав об условиях поступления, имеющихся факультетах, получаемых специальностях и возможных перспективах трудоустройства. Всего фестиваль собрал около 400 учащихся 9-11 классов школ района, их родителей и педагогов.

Будущие абитуриенты и их родители могли получить полную информацию о представленных учебных учреждениях, пообщаться с их представителями лично, задать вопросы и получить интересующую их информацию. Кроме того, были представлены рекламные буклеты каждого из данных учебных заведений.

Благодарим организаторов фестиваля за приглашение и возможность принять участие в данном мероприятии.

